
  

 

 

ATA DA 128 ª REUNIAO EXTRAORDINÁRIA D0 CMDDPcD – 

CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE COTIA 

29 DE JANEIRO DE 2025 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de 2025,das 9:10h às 9:30h aconteceu a 128ª reunião 

extraordinária do CMDDPcD, realizada por videoconferência através da plataforma Meet. 

Participaram da reunião os seguintes Conselheiros:  Michele Cristina da C. de Jesus, Aline dos 

Santos O. Valentim, Amanda Ferreira dos Santos, Luciana P. D. Raposo Faria, Yasmim Santos 

Amaral, Lucas Adriano G. Silvério, Bianca Rossini de Oliveira, Jaqueline Eugenio, Benilton Silva 

Freitas, Luciane Souza Bonfim. Justificaram a ausência: Pricila Santos Marcelino, Rosa Maria 

Machado C. P. A vice- presidente Jaqueline deu início a reunião e solicitou aos conselheiros 

presentes que aguardassem dez minutos para ver se mais algum conselheiro participaria, 

passado o tempo a vice-presidente constatou não haver quórum suficiente para a realização da 

reunião, e explicou que devido ao início da nova gestão, haveria mudança dos representantes 

do poder público. Márcia Buava então falou que os ofícios  já tinham sido enviados para as 

secretarias solicitando a indicação de novos representantes. Após a vice- presidente abriu o 

espaço para informes. Lucas falou sobre a gravação das reuniões para serem divulgadas ou  

transmitidas ao vivo, que precisa de autorização do uso de imagem dos presentes nas reuniões. 

Benilton então alertou sobre os cuidados a serem tomados para que seja feita a gravação e uma 

delas é sobre os conteúdos discutidos pelo conselho que muitas vezes são sensíveis.. Jaqueline 

explicou que o assunto precisa ser discutido em plenária e que esta pauta entraria numa próxima 

reunião, após encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, 

lavrou- se a presente ata que segue assinada pela presidente do conselho.  

 

 

Luciana P. D. Raposo Faria     

Presidente do CMDDPcD                                                    

Jaqueline Eugênio 

        Vice Presidente do CMDDPcD 

 

 

 

 

 

 


